

---

## **В Бурятии вынесен приговор мужчине, признанному виновным в убийстве двух малознакомых женщин**



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора ранее судимому 43-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в конце 2021 – начале 2022 года мужчина на улице познакомился с двумя женщинами, 29 и 35 лет, после чего пришел к ним в гости в комнату общежития на улице Заиграевская города Улан-Удэ, где они стали распивать спиртные напитки. Позже на фоне алкогольного опьянения с одной из новых знакомых у мужчины произошла ссора, в ходе которой он схватил нож и нанес им множество ударов женщине в шею, грудь и живот. Затем, желая избавиться от свидетеля совершенного

---

преступления, он напал на ее подругу и так же ножом нанес ей множество ударов по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. После этого мужчина покинул общежитие и скрылся. Спустя несколько дней соседи, почувствовав неприятный запах, позвонили в специализированные службы. В ходе следственно-оперативных мероприятий при проверке лиц, находившихся под административным надзором, удалось выйти на след злоумышленника и произвести его задержание.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1752253>